
Угловые конические редукторы SITI серии R
Технические характеристики

Архангельск (8182)63-90-72  
Астана (7172)727-132   
Астрахань (8512)99-46-04   
Барнаул (3852)73-04-60   
Белгород (4722)40-23-64    
Брянск (4832)59-03-52   
Владивосток (423)249-28-31  
Волгоград (844)278-03-48   
Вологда (8172)26-41-59   
Воронеж (473)204-51-73   
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06  

Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46      
Казань (843)206-01-48   
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67    
Кемерово (3842)65-04-62     
Киров (8332)68-02-04    
Краснодар (861)203-40-90   
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04     
Липецк (4742)52-20-81 
Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13   
Москва (495)268-04-70   
Мурманск (8152)59-64-93         
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81   
Новосибирск (383)227-86-73    
Омск (3812)21-46-40    
Орел (4862)44-53-42    
Оренбург (3532)37-68-04    
Пенза (8412)22-31-16
Казахстан (772)734-952-31  

Сургут (3462)77-98-35 
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)74-02-29     
Тюмень (3452)66-21-18   
Ульяновск (8422)24-23-59   
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Ярославль (4852)69-52-93

Пермь (342)205-81-47   
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64    
Самара (846)206-03-16    
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78   
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54    
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13       

Единый адрес для всех регионов: sft@nt-rt.ru || www.siti.nt-rt.ru

mailto:sft@nt-rt.ru
http://www.siti.nt-rt.ru


R

Nm	max
RP9 3
R14 11

R19/R24 35

HOHE	VIELSEITIGKEIT
• 4 Größen mit drei verschiedenen Aufbaumög-

lichkeiten und zahlreiche Einbaulagen.

HOHE	LEISTUNGEN
• Max. anwendbare Leistung 8 kW.
• Max. übertragbares Drehmoment 35 Nm.
• Übersetzungen bis zu 3/1.

HOHE	ZUVERLÄSSIGKEIT
• Alu-Druckgussgehäuse, sind für eine leichte,

starke und steife Ausführung geeignet.
• Zahnräder aus hochfestem Stahl ausgezeich-

neter Qualität.

ELEVATA	VERSATILITÀ
• 4 grandezze con tre diverse configurazioni e

numerose posizioni di montaggio.

ELEVATE	PRESTAZIONI
• Massima potenza applicabile 8 kW.
• Massima coppia trasmissibile 35 Nm.
• Rapporti di riduzione fino a 3/1.

ELEVATA	AFFIDABILITÀ
• Corpo in alluminio pressofuso, progettato per

garantire leggerezza, robustezza e rigidità.
• Ingranaggi costruiti con acciaio di qualità ad

alta resistenza.

RINVII	ANGOLARI RIGHT	ANGLE	GEARBOXES WINKELGETRIEBE

ENGRENAGES	À	RENVOI	D’ANGLE TRANSMISIONES	ANGULARES CAIXAS	DE	TRANSMISSÕES	
ANGULARES

HIGH	VERSATILITY
• 4 sizes with three different configurations and

many mounting positions.

HIGH	PERFORMANCES
• Max input power 8 kW.
• Max torque 35 Nm.
• Ratios up to 3/1.

HIGH	RELIABILITY
• Housing built in pressure die casting aluminium,

designed in order to guarantee lightness,
strength and stiffness.

• High resistant gears made in top quality steel.

VERSATILITÉ	ÉLEVÉE
• 4 tailles avec trois configurations différentes et

de nombreuses positions de montage.

PRESTATIONS	ÉLEVÉES
• Puissance maximale applicable 8 kW.
• Couple maximal transmissible 35 Nm.
• Rapports de réduction jusqu’à 3/1.

FIABILITÉ	ÉLEVÉE
• Carcasse en aluminium moulé sous pression,

conçue pour garantir légèreté, robustesse et
rigidité.

• Engrenages fabriqués en acier de haute
qualité à résistance élevée.

VERSATILIDAD	ELEVADA
• 4 tamaños con tres configuraciones diferentes y

numerosas posiciones de montaje.

PRESTACIONES	ELEVADAS
• Potencia máxima aplicable 8 kW.
• Par máximo de transmisión 35 Nm.
• Relaciones de reducción hasta 3/1.

FIABILIDAD	ELEVADA
• Carcasa en aluminio fundido a presión, pro-

yectada para garantizar ligereza, robustez y
rigidez.

• Engranajes fabricados en acero de calidad y
alta resistencia.

ALTA	VERSATILIDADE
• 4 grandezas com três configurações diversas

e numerosas posições de montagem.

ALTO	RENDIMENTO
• Máxima potência aplicável 8 kW.
• Torque máximo transmissível 35 Nm.
• Relações de redução até 3/1.

ALTA	CONFIABILIDADE
• Corpo em alumínio fundido sob pressão, pro-

jetado para garantir leveza, robustez e rigidez.
• Engrenagens fabricadas com aço de qualida-

de e elevada resistência.
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esecuzione
Layout

Ausführung
exécution
ejecución
execução

CArACTérIsTIquEs
géNérALEs

CArACTErÍsTICAs
gENErALEs CArACTErÍsTICAs gErAIs 

DÉSIGNATION DENOMINACION DESIGNAçãO

LUBRIFICATION LUBRICACION LUBRIFICAçãO
Les renvois d’angle série r sont fournis lubri-
fiés à vie par huile synthétique ; l’entretien n’est 
donc pas requis et ils peuvent œuvrer dans 
toutes les positions de montage.

Las transmisiones angulares de la serie r se 
suministran lubricadas de por vida con aceite 
sintético. Por ello, no requieren mantenimiento 
y pueden funcionar en todas las posiciones 
de montaje.

os redutores angulares série r são forneci-
dos com lubrificação permanente com óleo 
sintético; portanto, não é necessária nenhuma 
manutenção e podem trabalhar em todas as 
posições de montagem.
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CArATTErIsTICHE gENErALI IT gENErAL FEATurEs EN ALLgEmEINE 
EIgENsCHAFTEN

DE

TYPENBEZEICHNUNGENCONFIGURATIONDESIGNAZIONE

I rinvii ad angolo serie r vengono forniti lubri-
ficati a vita con olio sintetico; pertanto non è 
richiesta manutenzione e possono operare in 
tutte le posizioni di montaggio.

The r series of right-angle helical gearboxes 
are supplied with synthetic oil sealed-for-life, no 
maintenance is therefore required. The drive 
can run in all the mounting positions.

Die Winkelgetriebe der Serie r werden mit 
synthetischem Öl für Lebensdauerschmierung 
geliefert, sind somit wartungsfrei und können in 
jeder beliebigen einbaulage montiert werden.

SCHMIERUNGLUBRICATIONLUBRIFICAZIONE
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R 9 R 14
 = 0.55 kg

Albero lento / output shaft / Abtriebswelle 
Arbre petite vitesse / eje lento / eixo lento

 = 1.83 kg
D = 9 mm D = 14 mm

i n1 n2 M2 kW1 HP1 RD

1
2800

2800 9 2,7 3,7 0,97
2 1400 9 1,4 1,8 0,97
3 933 6 0,63 0,86 0,97

1
1400

1400 10 1,5 2,1 0,97
2 700 10 0,76 1 0,97
3 467 7 0,35 0,48 0,97

1
900

900 11 1,1 1,5 0,97
2 450 11 0,53 0,73 0,97
3 300 8 0,25 0,34 0,97

i n1 n2 M2 kW1 HP1 RD

1 2800 2800 3 0,82 1,1 0,97
2 1400 2 0,27 0,4 0,97

1 1400 1400 3 0,45 0,62 0,97
2 700 2 0,15 0,21 0,97

1 900 900 3 0,32 0,44 0,97
2 450 2 0,11 0,15 0,97

R 19 R 24
 = 4.7 kg

Albero lento / output shaft / Abtriebswelle 
Arbre petite vitesse / eje lento / eixo lento

 = 5.00 kg
D = 19 mm D = 24 mm

i n1 n2 M2 kW1 HP1 RD

1
2800

2800 26 7,9 10,7 0,97
2 1400 29 4,4 5,9 0,97
3 933 18 1,8 2,5 0,97

1
1400

1400 29 4,4 6 0,97
2 700 32 2,4 3,3 0,97
3 467 20 1 1,4 0,97

1
900

900 32 3,1 4,2 0,97
2 450 35 1,7 2,3 0,97
3 300 22 0,71 1 0,97

i n1 n2 M2 kW1 HP1 RD

1
2800

2800 26 7,9 10,7 0,97
2 1400 29 4,4 5,9 0,97
3 933 18 1,8 2,5 0,97

1
1400

1400 29 4,4 6 0,97
2 700 32 2,4 3,3 0,97
3 467 20 1 1,4 0,97

1
900

900 32 3,1 4,2 0,97
2 450 35 1,7 2,3 0,97
3 300 22 0,71 1 0,97

1c 2A 3c

PRESTAçÕES E PESO 
ORDENADAS POR TAMANHO

PRESTACIONES Y PESO 
ORDENADAS POR TAMAñO

PERFORMANCES ET POIDS
RÉPARTIES PAR TAILLE
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LEISTUNGEN UND GEWICHT 
IN DER GRÖSSENORDNUNG

PERFORMANCE AND WEIGHT IN
ORDER OF MAGNITUDE

PRESTAZIONI E PESO
ORDINATI PER GRANDEZZA

DEENIT

VERFUEGBARE AUSFUEHRUNGEN
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n1
R9 R14 R19 R24

A R A R A R A R
Albero entrata / Input shaft / Antriebswelle/ Arbre entrée / eje entrada / eixo entrada

1400 20 80 75 300 150 600 150 600
Albero uscita / output shaft / Abtriebswelle / Arbre sortie / eje salida / eixo saída

1400 50 200 115 460 190 750 190 750
700 60 250 150 600 250 1000 250 1000
500 70 285 175 660 230 1120 230 1120
280 90 350 200 750 280 1250 280 1250
140 100 390 250 950 350 1850 350 1850

r

A

= =
L

Les charges radiales externes admissibles 
sont indiquées dans le tableau ci-dessous et 
s’entendent appliquées sur la médiane du bout 
de l’arbre, en cas d’application avec un facteur 
de service sf = 1.

Pour des rapports de réduction différents de 
ceux qui sont indiqués dans le tableau, les 
valeurs des charges admissibles peuvent être 
obtenues par interpolation.

en la siguiente tabla se recogen las cargas ra-
diales admisibles, considerando su aplicación 
en la línea central del saliente del eje, en el 
caso de aplicación con factor de servicio sf = 1.

Para relaciones de reducción distintas de las 
indicadas en la tabla, los valores de carga 
admisible pueden obtenerse por interpolación.

CHARGE RADIALE ET AXIALE 
EXTERNE ADMISSIBLE

CARGA RADIAL Y AXIAL EXTERNA
ADMISIBLE

CARGA RADIAL E AXIAL EXTERIOR 
ADMISSÍVEL
As cargas radiais admissíveis estão indicadas 
na seguinte tabela e entendem-se aplicadas no 
centro do veio do eixo, no caso de aplicação 
com factor de serviço sf = 1.

Para as razões de desmultiplicação diferen-
tes das indicadas na tabela, os valores das 
cargas admissíveis podem ser calculados por 
interpolação.
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I carichi radiali ammissibili sono indicati nella 
tabella sottostante e si intendono applicati alla 
mezzeria della sporgenza dell’albero, nel caso 
di applicazione con fattore di servizio sf = 1.

Per i rapporti di riduzione diversi da quelli indi-
cati nella tabella, i valori dei carichi ammissibili 
si possono ricavare per interpolazione.

The allowable radial loads are indicated in the 
chart below and they are meant to be applied to 
the center line of the shaft projection, in case the 
application is relative to a service factor sf = 1

for ratios that differ from those indicated in the 
chart, the allowable loads can be determined 
by interpolation. 

Die zulässigen, radialen Belastungen sind 
in der nachfolgenden Tabelle angegeben 
und werden auf der Mittelinie der Welle 
bei Anwendungen mit Betriebsfaktor sf=1 
aufgebracht.

für Übersetzungen, die von den in der 
Tabelle angegebenen Werten abweichen, 
können die zulässigen Belastungswerte durch 
Interpolation erhalten werden. 

CARICO RADIALE ED ASSIALE
ESTERNO AMMISSIBILE

IT MAX. ALLOWABLE EXTERNAL 
RADIAL AND AXIAL LOAD

EN ZULÄSSIGE EXTERNE RADIALE 
UND AXIALE BELASTUNG

DE

Le forze sono espresse in newton. force expressed in newton. In newton ausgedrückte Kraftwerte.

Les forces sont exprimées en newton.  Las fuerzas se expresan en newton. As forças estão expressas em newton.



RrInVII AnGoLArI - rIGHT AnGLe GeArBoxeS - WInKeLGeTrIeBe - enGrenAGeS À renVoIS
À AnGLe - TrAnSMISIoneS AnGuLAreS - cAIxAS De TrAnSMISSÕeS AnGuLAreS

cuscinetto / Bearing / Lager
roulement / cojinete / rolamento

Anello di tenuta / Shaft seal / Wellendichtung
Joint d’étanchéité / Anillo de retención / retentor

3 5

R 9 16101
12/30/8 12/30/7

R 14 6303
17/47/14 17/47/7

R 19 6305
26/62/17 25/62/10

R 24 6305
25/62/17 25/62/10

1
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4
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3

2
1
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3
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PIEzAs DE rEPuEsToPIÈCEs DE rECHANgE
Para consultar el catálogo de recambios dirí-
jase a la oficina de asistencia técnica de SITI 
S.p.A. y solicite la documentación en papel o el
cD-roM interactivo (cuando esté disponible).

Pour consulter le catalogue pièces de re-
change, veuillez vous adresser à l’Assistance 
Technique de SITI S.p.A. et demander la docu-
mentation sur papier ou le cD-roM interactif 
(si disponible).

PEÇAs DE rEPosIÇÃo
Para consultar o catálogo das peças de repo-
sição entre em contato com a Assistência Téc-
nica da SITI S.p.A. e solicite a documentação 
em catálogo ou cD-roM interativo (quando  
disponível).
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Per consultare il catalogo ricambi rivolgersi 
all’Assistenza Tecnica della SITI S.p.A. e 
richiedere la documentazione cartacea o il 
cD-roM interattivo (quando disponibile).

To check the spare parts catalogue, contact 
the SITI S.p.A. Technical Service Department 
and require a hard copy of the documentation 
or the interactive cD-roM (when available).

für den ersatzteilkatalog wenden Sie sich bitte 
an unsere technische Abteilung; auf dieser 
Weise erhalten Sie die Papierunterlagen oder 
die interaktive cD-roM (falls verfügbar).

ErsATzTEILEsPArE PArTsPArTI DI rICAmbIo DEENIT
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